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APXH 1H> >EATAAX

ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX
HMEPHXIQN - EXIIEPINQGN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN
IIEMIITH 18 IOYNIOY 2020

EEETAZOMENO MA®OHMA:
MAOGHMATIKA (AATEBPA)

XYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A
Al. TI6te wo ovvaptnon f ue medio oprouov A Aéyetal
OUVEYNGS;
Movaodec 4

A2. Noa yopoaxntnoioete T TEOTACELL TOUV axoAovOovv,
YOA®POVTUC OTO TETPAOLO oag, OLMAC OTO YQAUUO TOV
QAVTLOTOLYEL 0 ®ABe mpdtaomn, ™) AEEN Xmwoto, av 1
ntpotaon eival ocwotn, | ™ AEEN AdBog, av | TpdTOON
elvalr AavBaouévy.

a. H ovvdptnon f(X)=‘X‘ €YeL TAQAYWYO OTO ONuelo
X, =0.

B. Ta yapaxtnoLotird wc mEOg Ta omoio €Eetdlovue
Evav mAnBvoud Aéyovrar petaPAntéc  rol  TLG
ovupPoAriCovue ocvviBwe ne repalaio yoduuotao.

v. H oxetinfq ovyvotnta f, tng tiuig X dlvetar and tov
TOTO fizl, Omov v; M OuXVOTNTA TNG TIUNS X ®OL V
Vi

to uéyebog tov delyuatocg.
Movaodec 6

A3. Noa uetagépete o010 TETEPAOLO OOUC TLC TWAQUXATM
LOGTNTEC XOL VO TLC CUUTANQWOETE.

a. (F(x)-g(x)) =

b (VX) = e x50

v. (o) =
Movadeg 9

TEAOZ 1HX AIIO 4 YEAIAEX
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APXH 2H> >EAIAAX

A4. No oamodeiEete OTL 1 TOEAYWYOS TNG OLVAQTNONG
f(x)=x® elvar f'(x)=(x*) =2X, yia »GBe X 070
ovvolo R twv moaynativdyv aplOudv.

Movdadec 6
OEMA B

2ZTOV TAQAXATW mivaxra otvetal o aplBudc twv BLpAtwy mTov
dtafacav oL naOntéc evoc oyoAetov ratd TN SLAQXELD TV
ROAAORALOLVAYV OLAKROTWDV:

X. vi | % | N, | F%

0

1 70

2 10 90

3 10 100
2Uvolo 100 ;

Atvetar 011 t0 40% Twv pwabntwv oev didPacav xavéva
BLpAto.

Bl. No ueta@épete TOV TOAQATAVW TIVAXOA OTO TETQAOLO
O0C XOL VO OVULTTANQWOETE TA REVA.
Movadeg 12

B2. Ilolto eivalr TOo mOO0OOTO TWV UaOnNTdVvV 7OV €YOUV
drapaoer tola BLpAia;

Movdadeg 3

B3. II6ocoL pabntéc dtdfaocav tovhdayitotov €va PBpAio;
Movadeg 5

B4. Iloiwo eival 1o moocooTtd TwVv nadntwyv mov didpacav 1o
mToAV OvVo BifAia;

Movdadeg S

TEAOZ 2HX AIIO 4 SEAIAEX
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APXH 3H> >EAIAAX

OEMA T
Aivetar n ovvdotnon f:R—>R pe 1m0 f(X)=x—Ix"+2,

onov A€R otabepd.

I'l. Na fosite tnv Tiuq tov A, GOTE 1 YOOPLXRY TAQAOCTOON
e ovvdptnone f va diépoyetor and 1o onueio A(-1,-2).

Movadodec 4
I'2. Tw A=3 va Boeite tic ovvaptioeig f'(X) noav f"(X).
Movdaodec 6

I'3. Tw A=3 vo peletjoete ™ ovvdptnon f wc mpoc 11
uwovotovio %oL vo Ppelte 1o €(00C ®OlL TNV TIUHR TOV
TOTLARWYV AXQOTATWY TNC.

Movdaodec 8
I'd. Twa A=3 va vroloyioete To G010
lim L 0+3
x—1 f"(x)
Movadeg 7
OEMA A
Atvetal n ovvaptnon f:R >R pue timo
20
f(x)=(x2+4x+5) .
Al. Na deiEete OTL
19
f'(x):40(x2+4x+5) (x+2).
Movadeg 5
A2. Noa Boeite to 6plo:
-24h) - f(-
lim f (-2+h) f(2).
h—0 h
Movadeg 4

TEAOZ 3HX AIIO 4 XEAIAEX
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A3.

A4.

APXH 4H> >EAIAAX

No OeiEete OTtL 1M  e@amTOUEV] TNG  YOOQLRNG
noapdotaone tneg f, m omoila eivar mapdAAnin oTOV
agova X'X, €yeL eElomon y=1

Movdaodec 8

Oemovue onueio A(x,1) tng evbeiog y=1pe x>0. Na
BoeBel o pvOBudc wpnetaPfoAnc TNg amdéoTAONS TV
onuetmv A(X,l) ROLL O(0,0) w¢ meo¢ X, 6tav X=1

Movdodec 8

OAHTI'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYZX

2t0  TeETEPAOW0  vo  YOAWPeTE UOVOV  TOL  TTOOXATOQUTIXG,
(nueoounvia, eEetalduevo ndbnua). Na pnv avuypdyere to
Béuato 0To TETOAD!LO.

Noa ypodyete TO OVOUATERXWVUUO O0C OTO TAVWD UEQOS TWV
POTOOVILYQAQp®Y, auéoms UoAc oag moapadoBovv. Aegv
EMTEEMETAL VO Ydyetre xauld AGAAn onuetwon. Katd v
ATOYWOENOY O0C VO TAQUOWOETE WALl WE TO TETEAOLO %Ol T,
PWTOAVIIYOU Q.

Na amavtioete 010 T€TEAO0 gag o OAa ta Ofuato, povo pe
WTAE 1| LOVO HE novEo 0TVAG aveElTnAng neldvnge.

KaBe emiotnuovird texunoLwuévn amdvinon eivol amodexTi.
Awdorera, eE€taone toec (3) psc uetd TN dwavoun TV
POTOAVILYQOAQMV.

Qoo dvvatig aroywonons 10.00 ..

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOZ 4HX AIIO 4 XEAIAEX






